
Referat af generalforsamling mandag den 15. marts 2010.
Referent : Marianne Lemming, nr. 81

1. Stig Nørregaard nr. 59 blev valgt som dirigent og kunne konstaterer at generalforsamlingen 
var lovligt indkaldt.

2. Bestyrelsens beretning ved formand Klaus Jachobsen nr. 35:

- Der blev afholdt en rigtig god aktivitetsdag med pæn tilslutning. Der blev bl.a. sat 
hegn rundt om søen.

- Snevejret har været rigtig dyrt og sidste regning nåede ikke at komme således at 
budgettet kunne reguleres med en endnu højere kontingentstigning. Der er betalt 
ca. 85.000 kr. incl. Februar måned. Marts mangler stadig – så budgetterede 
ekstraarbejder bliver der ikke penge til. De skal gå til betaling af snerydning 
sammen med ekstraindskud på snefonden og allerede foretagne henlæggelser.

- Vores veje har det ikke så godt efter denne vinter så der skal findes ud af hvad det 
kommer til at koste at få det lavet.

- Stien sydfor bliver ikke ryddet – det er fravalgt grundet 
økonomien. 

 
        Der var stor tilfredshed med snerydningen og herefter blev beretningen godkendt.
        

3. Regnskab blev enstemmigt godkendt.
   

4. Bestyrelsen blev bedt om sidste år at indhente et forslag fra Nygaard på beskæring i 
beplantningen ud mod Kolt Skovvej. Der var kun mødt en husstand op af de berørte. 
Forslaget er ikke med i budgettet og det ville koste hver husstand et engangsbeløb på 525 kr.  
Der var en del debat om forslaget, både om beløbet, om alle skulle betale når det nu ikke 
havde noget med dem og gøre. Men også om andre evt. kunne gøre det efter Nygaards 
forslag men det kan slet ikke lade sig gøre af hensyn til forsikringsdækning hvis noget går 
galt. Der  blev efterfølgende stemt om det og det blev ikke vedtaget. Der skal være mindst 
2/3 der stemmer ja af de fremmødte – der var 27 ja-stemmer, 8 nej-stemmer og 8 blanke. 

5. Budgetforslaget med kontingentstigningen blev fremlagt og det betyder en stigning på 90 kr. 
i kvartalet, f.g. april 2010. Bestyrelsen har hidtil kun betalt til vejfonden – fremover betales 
der ½ kontingent – dvs. 350 kr. i kvartalet, f.g. april 2010. 

6. Klaus Jachobsen nr. 35 blev genvalgt som formand uden modkandidater.

7. Niels Frandsen nr. 7 ønskede ikke at genopstille og Karin Nicolaisen nr. 15 blev valgt i 
stedet. Niels Frandsen nr. 7 stiller i stedet op som 1. suppleant og Lars Brix nr. 53 blev valgt 
som 2. suppleant.
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8. Freddy Bjerre blev genvalgt som revisor.

9. Jan Jensen nr. 22 blev genvalgt som revisorsuppleant.

10. Der undersøges hvad det koster at få sydstien med i snerydningen således der ikke bare 
ligger en bunke sne. Pullerterne tages med – hvad der evt. kan gøres - når der skal indhentes 
tilbud på asfaltering. Farten blev også nævnt – tag af hastigheden når der køres på vejene af 
hensyn til børnene og brug gæsteparkeringerne i stedet for at parkere foran husene. Næste år 
tages der et kort med over hele området således alle er klar over beliggenhed af de 
forskellige stier m.v. når der nu snakkes om det til generalforsamlingen.

 

                   
Opfordring til alle : send emailadresse til formand@hassel-bakken.dk. Så kan der også sendes 
indkaldelse til generalforsamling den vej. Men det udelukker ikke papirudgaven. 
 
   

 

Grundejerforeningen Hasselbakken

Formand Klaus Jachobsen, Hasselbakken 35, 8361 Hasselager, tlf. 28305467, email: formand@hassel-bakken.dk

Dirigent
Stig Nørregård

________________________________________

Referent
Marianne Lemming

________________________________________

mailto:formand@hassel-bakken.dk
mailto:formand@hassel-bakken.dk
mailto:formand@hassel-bakken.dk
mailto:formand@hassel-bakken.dk

